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LOI GIAI CHI TIET

Caul. Chohamsé y= f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X -® -2 0 +o0

y B + _

Yool T _Oo/r+oo 1\0

Téng s6 duong tiém can ding va tiém can ngang ctia d6 thi ham sé da cho bang
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.
Loi giai

b - -2 0 +00

y/ + -

+oo oo || 1
Chen D

Goi (C) 1a 6 thi cia ham s§ y = f(x)
Dura vio bang bién thién ta c6
lim f(x)=0= y=0 latiém can ngang cua (C)

X—>+00

lim f(x)=-o0= x=-2 latiém can ding cua (C)
x—-2F

lim f(x)=+o0=>x=0 I3 tiém c4n ding cua (C)
x—0

Vay (C) c6 tong s6 dudng tiém can dimg va tiém cén ngang 1 3

Cau 2. Hamso nio trong cac ham s6 sau day 1a mot nguyén ham ctia hAim s6 y =e™*?

A. y=Inx. B.yzl. C.y=e" D.y=¢"
x
Loi giai
Ta c6 J‘exdx =" +C.
Suyra y =e" 1a mot nguyén ham ctia hamsé y =e*
Ciu 3. Tap xac dinh ciia hamsd y =2 1
A. [0;+oo). B. R\{O}. C. (0;+oo). D.R

Loi giai
Chon D

Tap xac dinh cia hamsé y=2"1a D=R.

Ciau4. Biét duong thing y = x—2 cét d6 thi hamsd y = 2x +11 tai hai diém phan biét 4, B
x —
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Cau 5.

Cau 7.

Cau 8.

¢ hoanh d6 1an luot x > X Khido gid tricua x, +x, béng
A. 5. B. 3. C.2. D. 1.

Loi giai
Chon A

Hoanh d6 giao diém x X, langhiém cua phuong trinh

2“11 —x-2(x#1) e 5t —Sx+1=0(%).

x_

Phuong trinh (*) cd A=21>0 suy ra phuong trinh c6 hai nghiém phan biét.
Theo dinh li viet ta c6: x, +x, = —_TS =35.

Mot vat chuyén dong véi van toc v(t)=3t"+4 (m/s), trong d6 ¢ 1a khoang thoi gian tinh bang

gidy. Tinh quing dudng vit d6 di duoc trong khoang thoi gian tir gidy thi 3 dén gidy thir 102
A. 945m. B. 994 m. C. 471m. D. 1001 m.

Loi giai
10 1

Taco: S = [v(r)de=[ (3¢ +4)dr=1001m.

3

=1

w

2 5
Cho [ f(x*+1)xdx=2.Khid6 = f(x)dr bang
1 2
Al B.2. C. 4. D. 1.
Loi giai
h 1
Xét [ f(x* +1)xdr =2, dat K +1=1= 2ade=dr = ade=_dr.
1
Poican: x=1=¢=2, x=2=1¢=5.

Suyra %if(t)dt:Z:_j[f(t)dt=4:_z[f(x)dx:4.

N o (3)7 8L
Tap nghi€ém cua bat phuong trinh (Zj > 356 la
A. (—oo;—2). B. (—oo;—2)u(2;+oo).
C. (-22). D. R.
Loi giai
(E) ) NULLIDI <log3£c>—x2 <dox’+4>0oxeR
4 256 3 256

Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X ‘ —n -2 0 +o0

V' - o + 0o -

P

Hamsb y= f(x) dong bién trén khoang nao dudi day?
A. (-2;0). B. (0;+00). C. (-31). D. (—0-2)

Loi giai
Chen A

Hamsb y= f(x) dongbién (-2;0)vi f'(x)>0.
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Ciu9. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S) (X +y*+ 27 +2x—4y—62z+5=0. Mat phang tiép xuc
Vi (S ) va song song v6i mit phing (P) :2x—y+2z-11=0 cb phuong trinh 1a

A 2x-y+2z-7=0. B.2x-y+2z+9=0.
C.2x-y+2z-9=0. D. 2x—y+2z+7=0.
Loi giai

Mt phing can tim (Q) c6 dang: 2x—y +2z+m=0(m = -11).
Mit cdu (S) cotam1a 7(~1;2;3) va bankinh R=3.
(Q) tiép xtic v6i (S) khi va chi khi

a1 (Q)):R©|m+2| IPUN m="T(t/m)
’ 3 m=-11(I)

Cau 10. S canh ctia mot t¢ dién la
A. 4. B.12. C.8.

Loi giai
Chen D

D@ thay tir dién ABCD c6 6 canh 1a 4B, BC,CD, DA, AC,BD .

=(0):2x-y+2z+7=0.

IS
(@)

1
Cau 11. Néu céc s6 huu ty a,b thoa man I(a.e" +b) =e +2.thi gié tri cia biéu thirc a+b la:
0

A.S. B. 6. C. 4. D. 3.

Loi giai
Chen C

1
I(a.e" +b)=(ae +bx)|=aet+tb—a=e+2
0

a=1 a=1
= = =a+b=4.
{b—azZ {b:?)

20
Cau 12. S hang khong chira x trong khai trién (§+i) (x = 0) bang:
X

A. 2°C2 B.2°.C),.. C. 2" D. 2"°CL.

Loi giai
Chen C

20
S6 hang tong quat cta khai trién (% +ij (x#0)la:
X

k 20—k ' oy
Cr x i =Ck i 2 — Ck 40-3k 2k-20
0l5 )% 207k T 20k 20° -

S6 hang khong chira x trong khai trién nén:

2k-20=0=x=10

Vay S6 hang khong chua x trong khai trién 1a: 2'°.CL0.

Céu 13. S6 nghiém duong cia phuong trinh ]n‘x2 - 5‘ =01a

A. 2. B. 0. C. 1. D. 4.
Loi giai

Diéu kién: \x2—5\>o:>x2—5¢0©x2 25 x#145.

Ta co:

In|x’ =3[ =0e[x -5/ =1
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Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

¥ =5=-

-5=1 =6 =4 X
@[x @{x 4@[x +/6 ( Tm didu kién)
1 X

Vay phuong trinh trén c6 2 nghiém duong [x - ;/E .

x=
Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S) X +y" +2° +2x—4y—22z-3=0. Toa do tdm / cia
mit ciu (S) la
A. (1;—2;—1). B. (—2;4;2). C. (—1;2;1). D. (2;—4;—2).

Loi giai

Chgn C
Vi phuong trinh mat cau cé dang : x* + y* +z° —2ax—2by —2cz+d =0.
Véitam I(a,b,c) va bankinh R =~a* +b* +¢* —d
Nén mit cau (§):x” +)° +2° +2x—4y—22z-3=0 co tam /(-1,2,1) vacd R=3.

Vay tdm ctia mat cau (S) 1a 7(=1,2,1).

Trong khong gian Oxyz, cho diém 4(2;-2;1), B(L;-1;3). Toa dd vécto AB 1A

A. (3;-3;4). B. (1;-1;-2). C. (-3:3;-4). D. (-1;1;2).
Loi giai

Chgn D

AB =(1-2;-1-(=2);3-1) =(-1;1;2).

Véi moi s0 thuc duong a va m, n 1a hai so thuc bat ki. Ménh dé nao dudi day dang?

m\" m+n a" n—m m\" m" a” m-n

A.(a) a™". B.a”a . C.(a) a” . Q.ana .
Loi giai

Chon D

Theo cong thie SGK.

Néu log, 3=a thi log,, 108 bing

A 2+3a‘ B. 2+a‘ C.3+2a‘ D. 2+3a.

2+2a 3+a 2+3a 3+2a

Loi giai

Chgn D

Ta o6 log. 108~ 102108 _ log,(2°3") log,2* +log,3® 2+3log,3 2+3a
&n log,72 log, (23.32) log, 2’ +log,3* 3+2log,3 3+2a

Thé tich V' cta khdi chdp c6 dién tich ddy S va chiéu cao % twong ung dugc tinh boi cong thirc

nao dudi day?

A.V=%S.h. E.Vz%S.h. C.V=35h. D.V=Sh.

Loi giai
Chon B

Theo cong thirc tinh thé tich khéi chép thi ¥ = %S.h .

Cho hinh chép S.ABC c¢6 ddy ABC 1 tam giac déu canh a, canh bén SA vudng goc v6i day. Biét
rang duong thang SC hop v6i mit phang ddy mot goc 60°. Thé tich cua khdi chép S.4BC bang

3 3 3 3
AL B. L. c. 3% p. L.
4 8 4 2
Loi gidi
Chgn A
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Dién tich tam giac ABC 1a: S, =%AB.AC.sin§,—42' = %.a.a.sin 60° =2
Ta c6 hinh chiéu ctia SC trén mat phang (ABC) 1a AC.

Suyra (SC,(4BC)) =(SC,AC) = SCA. Tir d SCA=60°.

Xét tam giac SAC vudng tai 4,tacd: SA=AC. tan SCA = a.tan 60° = a\/_

1 1 02\/_ a3 =L

Thé tich ctia khdi chép S.ABC 1a: Vy 0 = 3 =S o SA = 3

Chu 20. Trong khong gian Oxyz, cho diém A(1;2;-1). Toa do hinh chleu vudng goc cua diém A trén truc

Oy la

A. (1,0,0). B. (L0;-1). C. (0;0;-1). D. (0;2;0).
Loi giai

Chon D

Hinh chiéu vudng goc clia 4 trén mat phang toa do Oxy 1a M (1;2;0).
Suy ra hinh chiéu vudng gbc ctia 4 trén truc Oy c6 toa do (0; 2;()).
Cau2l. Chohamsé y= f(x) c6 bang bién thén trén [—5;7) nhu sau

X

Yy

!

y

Ménh dé nao dudi day dung?

A. max f(x) =6 B. min f (x)=2 C. max /(x) =9 D. min / (x) =6
Loi giai
Chon B

Céu 22. Cho cép s nhan (u,) c6 u, =2 va biéu thitc 20u, —10u, +u, dat gia tri nho nhat. S6 hang thir bay
cua cap s6 nhan (u,) c6 gid tri bang
A. 39062. B. 136250. C. 31250. D. 6250.
Loi giai
Chgn C
Goi ¢ 14 cong boi cua cép s6 nhan (un) , ta co:
T =20u, —10u, +u; =20u, —10u,q +u,qg* =2q> —20g +40 = 2((]—5)2 -10=>-10.
T, =-10 khi ¢=5.Khid6 u, =u,q° =2.5°=31250.

min
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Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cho tam giac ABC la tam giac déu canh «, goi H 1a trung diém cia canh BC . Hinh ndn nhin
duogc khi quay tam gidc ABC xung quanh truc AH c6 dién tich ddy bang.

2 2
A. ma_ B. 2za’. C. ra’. p. 22
4 2
Loi giai
Chgn A
A
B C

Hinh nén nhan dugc khi quay tam giac ABC xung quanh truc AH c¢6 ban kinh ddy bang BH = %.

2 2
Dién tich ddy bang: S = n(%j =—.
Cho ham s§ y = f(x) lién tuc trén R va c6 bang bién thién

x —oo -1 0 1 oo

L - 0+ 0 - 0 +

N 7 2\ —

:I.

Khing dinh ndo duéi day sai?
A. x, =1 la diém cuc tiéu caa ham sé.
B. M (0;2) la diém cyc tiéu clia d6 thj ham so.
C. f(~1) 1a mot gi4 tri cyc tiéu ciia ham sd.
D. x, =0 la diém cuc dai ctia ham so.
Loi giai
Chon B
Dua vao bang bién thién ta co:
x, =1 la diém cuc tiéu ctia ham s6, M (0;2) 1a diém cuc dai cta db thi ham s6, f(—1) 1a mot gia
tri cuc tiéu cua ham so, x, =0 la diém cuc dai cia ham so.

Do d6 dép an sai la B.

c6 duong tiém cdn ngang la duong nao dudi day?

D6 thi ham sé y = 4’“”

1 |
A y=—. B. y=-1. C.x=—. D. x=-1.
Ay 2 y 2

Loi giai
Chon A
Phuong phap tu ludn
,ox+l x4+l 1
Taco lim = =—.
v dx—1 od4x—-1 4
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